

# ПЕНАЛЬТИ НЕ ПОМОГ

«Спартак» (Москва) — «Торпедо» (Москва). 1:1 (0:0). Москва. Центральный стадион имени В. И. Ленина. 5 июля. Ясно. 22 градуса. 85 000 зрителей. Судья С. Алимов (Москва).

Дублеры — 5:1 в пользу «Спартака».

«Спартак» — Фролов, Дикарев, Масленкин, Крутиков, Корниев, Нетто, Адамов (Коршунов), Севидов, Рейнгольд, Хусаинов, Ильин; «Торпедо» — Глухотко, Медакий, Шустиков, Островский, Дмитриев, Маношин, Метревели, Денисов, Гусаров, Батанов, Сергеев.

СКУЧАТЬ на этом матче зрителям не пришлось. С начала до конца игра проходила в быстром темпе, футболисты обеих команд были настроены очень агрессивно.

Впрочем, действовать иначе команды не могли. К этому торпедовцев и спартаковцев обязывали не столько большие заслуги перед нашим футболом, сколько неудачи в последних играх чемпионата. Обе команды в предыдущих встречах, как известно, проиграли. Проиграли одним и тем же соперникам — динамовцам Москвы и Тбилиси. Отступать «Спартаку» и «Торпедо» было некуда.

Спартаковцы предпочитали наступать через центр, полагаясь в основном на комбинационный талант Хусаинова и быстроту Рейнгольда. В первой половине игры как-то выпадал из центральной тройки Севидов.

Торпедовцы чаще использовали фланговые прорывы с последующими прострелами в центр.

На отдыхе команды ушли при счете 0:0.

Виной тому чрезвычайно неточные удары по воротам. Семь раз в течение сорока пяти минут били спартаковцы, шесть — торпедовцы. Но лишь два раза вратарям пришлось поработать по-настоящему: Фролову — после дальнего удара Маношина, а Глухотко — после удара Рейнгольда. Остальные мячи пошли мимо цели или в руки вратарей.

Зрительно, на мой взгляд, присущество было у спартаковцев. Они сохранили его до конца игры, хотя счет в итоге оказался ничейным — 1:1. На 49-й минуте досадная ошибка Фролова обернулась голом в спартаковские ворота. Фролов неудачно принимал мяч, который отскочил к набежавшему Гусарову. А тот забил гол в пустые ворота.

Спартаковцы стали атаковать как-то острой. Этому способствовало то, что Севидов стал выполнять привычные ему функции выдвинутого вперед форварда. Но снова игроков подводила неточность завершающих ударов. «Спартаку» не помог даже пенальти — мяч, посланный Хусаиновым, Глухотко взял без труда. Кстати сказать, именно Хусаинов больше других грешил в этом матче неточностью

завершающих ударов, да и вообще он сыграл слабо.

На 27-й минуте второго тайма комбинация, начатая Масленниковым в середине поля, была продолжена Севидовым. Последовала передача Рейнгольду, тот возвратил мяч Севидову, который четко исполнил удар. 1:1.

До конца игры картина в целом не изменилась. Спартаковцы рвались к победе, были близки к ней, если бы их не подводили погрешности в индивидуальном мастерстве. А перед самым финальным свистком они едва не проиграли. Торпедовцы провели контратаку. Мяч был послан вперед Денисову, но тот не смог реализовать вернейшую возможность забить гол. Удар был сильный, но прямо во вратаря.

Вот так вничью и закончилась эта встреча.

Р. САГАСТИ.